
   

 

 Visoka policijska škola, Zagreb                   02./2016. 

www.mup.hr 

Zajedno u policijskoj solidarnosti  4 

Tradicija obrazovanja kriminalista 7 

Istraživački dani Visoke policijske škole 8 

Izabran predsjednik studenata! 9 

Alkomjer - nova hrvatska riječ 10 

Timski rad studenata 11 

Studenti na terenskom radu 12 

Kampusijada 2016. 14 

Intervju: Marko Sambol 15 

Polic i Ja—razgovori o društvu 16 

U ovome broju:       stranica 



 2 

 



 3 

 

st
u

d
e

n
ts

ki
.li

st
.fk

z@
gm

ai
l.c

o
m

 

  

 Poštovani čitatelji, 

 sa zadovoljstvom vam predstavljamo novo izdanje Studentskog lista 

što ujedno predstavlja i nastavak njegova pisanja, u nadi daljnjega redovitog 

izdavanja. Prošlo je nekoliko mjeseci od prvog izdanja i nastavljamo sa kon-

ceptom studentskog lista koji se temelji na prikazu i evaluaciji  provedenih 

aktivnosti studenata u prethodnome semestru, bilo da su aktivnosti nastav-

nog tipa tj. odrađene vježbe, ili izvannastavne aktivnosti koje se u velikoj 

mjeri odnose na sportske aktivnosti studenata, što je za svaku pohvalu. 

 Ovim izdanjem predstavljamo novosti na Visokoj policijskoj školi kao 

što su provedeni izbori za predsjednika Studentskog zbora, odrađena vježba 

međupredmetnom suradnjom te sjajni sportski rezultati studenata i sudjelo-

vanje u humanitarnim aktivnostima. 

 Osim informativnog karaktera, cilj studentskog lista također je dopri-

nos i poticaj studenata, profesora i drugih zaposlenika u promociji i napretku 

Visoke policijske škole, a kako uloženi trud i napor svih zaslužnih za tu svrhu 

ne bi ostao nezamijeden ved bi predstavljao primjer i obvezu nadolazedim 

generacijama na Visokoj policijskoj školi.  

 

       Ivica Bendra, student 

UVODNIK 

Urednici:  

Nenad Maras, student 

Ivica Bendra, student 
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S Mosta slobode u nedjelju, 6. ožujka u 11 sati startala je 2. atletska humanitarna utrka na deset kilometa-
ra zvana „Holjevka“. Utrku je organizirao Zagrebački atletski savez u suradnji sa Zakladom policijske soli-
darnosti. 
U utrci je sudjelovalo tisudu trkača, a tristo sudionika utrke bili su polaznici Policijske akademije i djelatnici 
MUP-a RH. Dio sredstava od startnine Zagrebački atletski savez donirat de Zakladi policijske solidarnosti za 
pružanje pomodi policijskim službenicima. 
Ukupni pobjednik  u muškoj kategoriji je Srđan Samardžid s 
rezultatom 0:32:10, dok je u ženskoj kategoriji pobjedni-
ca Matea Parlov s rezultatom 0:37:09. 
 
U kategoriji policijskih službenika seniora rezultati su sljededi: 
1. Marko Sambol 
2. Krešimir Šimid 
3. Dejan Aman 
 
Policijske seniorke trčale su redom: 
1. Marina Valentid 
2. Josipa Vujid 
3. Ivana Bakovid 
 

U kategoriji policijskih veterana najbrže je trčao Tomislav Gu-

lan, drugo mjesto zauzeo je Ivan Marid-Blekid, a trede Mario 

Sever.  Kod policijskih veteranki  najbrža je bila Ines Matec 

Mamuzid, drugo mjesto zauzela je Anamarija Alid, a tre-

de Vesna Pavlin. 

             

  

POLICIJSKA AKADEMIJA NA UTRKAMA 
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Na 1. zagrebačkom proljetnom polumaratonu, cestovnoj 

atletskoj utrci koja se u nedjelju, 20. ožujka, trčala u Zagre-

bu, nastupilo je više od 130 natjecatelja iz Ministarstva 

unutarnjih poslova Republike Hrvatske. Osim u glavnoj utr-

ci polumaratona, policijski službenici i djelatnici MUP-a te 

polaznici Policijske škole „Josip Jovid“, natjecali su se i u 

pratedim disciplinama: na 5 km i u četveročlanim štafeta-

ma. 

Izvanredan uspjeh ostvario je Marko Sambol, student Vi-

soke policijske škole, ukupnom pobjedom u disciplini na 5 

km, s vremenom 0:17:44. U istoj disciplini, najbolje plasira-

na žena iz MUP-a bila je Suzana Horvatid, polaznica Policijske škole. 

U glavnoj disciplini na 21 km, najbolje plasirani policijski službenik bio je Tomislav Gulan s vremenom 

1:31:56, kojeg su dobrim rezultatima slijedili Zvonimir Pigac i Ivan Marid-Blekid. U kategoriji žena iz    

MUP-a, najbolje plasirana je bila Ines Matec Mamuzid, a slijedile su je Maja Kesid i Nikolina Josipovid. 

     Marko Sambol   Damir Maračid   Hrvoje Senješ           Ivica Bendra 

 

 

       

 

POLICIJSKA AKADEMIJA NA UTRKAMA 
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U nedjelju, 8. svibnja u Zadru je po tredi put održana utrka pod nazivom “Wings for life”, na kojoj je sudje-

lovao rekordan broj natjecatelja, njih preko 7 000. Među natjecateljima sudjelovalo je preko stotinu trka-

ča pripadnika policije, od čega 80 polaznika Policijske akademije, predvođenih načelnikom Akademije Želi-

mirom Radmilovidem i  desetak studenata kriminalistike predvođenih profesorom Damirom Maračidem. 

Uz njih, kao dio zajedničkog tima, sudjelovalo je i dvadesetak policajaca Policijske uprave zadarske i kolege 

iz ostalih policijskih uprava. Najbolji rezultat iz tima ostvario je Nikola Štefanid iz Krapine, student Visoke 

policijske škole s otrčanih čak 25,16 km.  

Ova humanitarna utrka, koja se istovremeno trči diljem svijeta, posvedena je prikupljanju sredstava za is-

traživanje liječenja bolesti i oštedenja leđne moždine, te popularizaciji samog sporta i senzibiliziranju jav-

nosti za probleme ljudi s ozljedama leđne moždine. Ovaj veličanstveni događaj uveličao je i poznati duo 2 

Cellos, koji je svojim izvedbama pozdravio natjecatelje i tisude gledatelja na zadarskoj rivi. Zadar i Zadrani i 

ove godine bili su odlični domadini sudionicima utrke, a zadarska policija na razini zadatka u provedbi nje-

nog osiguranja. 

 

 

 

 

 

 

 



 7 

 

 

 

  

 

 

 
 

                Izvor slike: www.policija.hr 

Visokoškolska je i znanstveno-istraživačka ustrojstvena jedinica Poli-

cijske akademije koja djeluje u sklopu Ministarstva unutarnjih poslo-

va Republike Hrvatske, a istodobno je i javno visoko učilište s dopus-

nicom Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa, što izdanim diplo-

mama ovog visokog učilišta daje pravo javnosti.       

Visoka policijska škola ima 40-godišnju tradiciju visokoškolske izobrazbe u području kriminalistike i unutar-

njih poslova. Prijedlog osnivanja višeg obrazovanja namijenjenog kriminalistima potječe iz 1969. godine, 

nakon čega je osnovana Viša škola za unutrašnje poslove na kojoj je izvođenje nastave započelo u aka-

demskoj godini 1970/71. Obrazovanje na razini visoke školske spreme je započelo u ak. god. 1986/87. ute-

meljenjem Studija za unutarnje poslove koji je izvođen kao zajednička djelatnost s Pravnim fakultetom 

Sveučilišta u Zagrebu. Nakon što su 1990. godine ostvareni uvjeti za osnivanje fakulteta, utemeljen je Fa-

kultet kriminalističkih znanosti. Prema kasnijem zakonskom uređenju sveučilišni su se studiji mogli izvoditi 

samo na fakultetima u sastavu sveučilišta, te je zato Fakultet kriminalističkih znanosti preimenovan 1994. 

godine u Visoku policijsku školu. Od ak. god. 2005/06. započeli su novi studiji usklađeni s bolonjskim sus-

tavom visokoškolskog obrazovanja. 

 Visoka policijska škola je potpisala ugovor o suradnji s agencijom Europske unije za visoko policijsko obra-

zovanje (CEPOL – European Police College). Članica je Udruge europskih visokih policijskih škola (AEPC - 

Association of European Police Colleges). 

Dekan visoke policijske škole je dr. sc. Joško Vukosav. Pomočnik dekana za stručni studij je mr. sc. Davor 

Štrk. Tajnik je Dušan Milivojevid. 

                Preuzeto s internetske stranice Visoke policijske škole (www.mup.hr) 

TRADICIJA OBRAZOVANJA KRIMINALISTA 
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Na Visokoj policijskoj školi dana 21. i 22. travnja 2016. godine održana je V. međunarodna znanstveno-

stručna konferencija pod nazivom Istraživački dani Visoke policijske škole u Zagrebu – „Unaprjeđivanje 

sigurnosne uloge  policije  primjenom novih tehnologija i metoda”.  

Cilj Konferencije je prikaz doprinosa novih tehnologija u djelovanju policije i razvoju struke te razmjena 

dobre prakse i istraživačkih iskustava na nacionalnoj i međunarodnoj razini. Namijenjena je znanstvenici-

ma i stručnjacima iz područja kriminalistike, policijskih znanosti, sigurnosti i srodnih disciplina, ali i prakti-

čarima koji svojim empirijskim istraživanjima mogu doprinijeti razvoju struke. 

Tematski okvir Konferencije obuhvada sljededa istraživačka područja: 
 
1. Nove tehnologije i informatizacija policije u funkciji jačanja odnosa s građanima (e-policija, društvene 

mreže i dr.); 
2. Unaprjeđivanje upravljanja policijskim procesima primjenom novih tehnologija; 
3. Doprinos novih tehnologija u prevenciji kriminala, kod javnih okupljanja i policijskih intervencija; 
4. Funkcija i disfunkcija u ostvarivanju nacionalne sigurnosti, urbana sigurnost  te računalna sigurnost i 

dileme kod prikupljanja, korištenja i čuvanja podataka u  bazama. 
 

Radni jezici Konferencije bili su hrvatski i engleski. 

 

 

 

V. MEĐUNARODNA ZNANSTVENO-STRUČNA KONFERENCIJA  
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Dana 6. i 11. travnja 2016. na Visokoj policijskoj školi održani su izbori za članove Studentskog zbora Viso-

ke policijske škole u Zagrebu, gdje su izabrani studenti Dario Jerkovid i Marko Mašid, III. godine stručnog 

studija — redoviti, Marko Smontara i Sven Beblje, II. godine stručnog studija — redoviti, Matej Pavelid i 

Andrija Bilokapid, I. godine stručnog studija — redoviti,  Perica Kovačevid, III. godine stručnog studija — 

izvanredni, Josip Štimac, II. godine stručnog studija — izvanredni, Zoran Đukid, I. godine stručnog studija 

— izvanredni, Krešimir Filipid, I. godine specijalističkog studija, Susanna Vuletid, I. godine specijalističkog 

studija, Ivan Špoljarec, I. godine specijalističkog studija, Marija Kaurid, II. godine specijalističkog studija i 

Josip Medved, II. godine specijalističkog studija. 

Konstituirajuda sjednica skupštine Studentskog zbora Visoke policijske škole u Zagrebu, održana je 20. 

travnja 2016. godine u 13,30 sati, na kojoj su prisustvovali Damir Maračid, pred., predsjednik Izbornog 

povjerenstva, Ivan Arbutina, član Izbornog povjerenstva i Dušan Milivojevid, tajnik Visoke policijske škole 

i izabrani članovi Studentskog zbora. Na sjednici skupštine predsjednik Izbornog povjerenstva Damir Ma-

račid, nakon uvodnog pozdrava i čestitki, utvrdio je da su izbori za Studentski zbor Visoke policijske škole 

pravovaljani i da nije bilo prigovora na provedbu izbora i na izborne rezultate, te su nakon toga jednoglas-

no usvojili dnevni red. 

Nakon usvajanja dnevnog reda i provedenog izbora za predsjednika Studentskog zbora, natpolovičnom 

vedinom glasova, izabran je Dario Jerkovid, redoviti student III. godine stručnog studija Kriminalistike. Kao 

njegov zamjenik izabran je Sven Beblje, redoviti student II. godine stručnog studija Kriminalistike, koji je 

ujedno i imenovan kao studentski pravobranitelj Visoke policijske škole u Zagrebu.  

Za predstavnike studenata u Stučnom vijedu Visoke policijske škole izabrani su Dario Jerkovid, Marko 

Smontara, Sven Beblje, Matej Pavelid i Zoran Đukid, a kao njihovi zamje-

nici izabrani su Perica Kovačevid, Krešimir Filipid, Susanna Vuletid, Andrija 

Bilokapid i Josip Štimac. 

Predsjednik Studentskog zbora je novìna uvedena na Visokoj policijskoj 

školi u Zagrebu i izabranog studenta Daria Jerkovida očekuje velik i odgo-

voran posao. 

 „Velika mi je čast što sam izabran za prvog predsjednika Studentskog 

zbora i dat du sve od sebe kako bih zaštitio i unaprijedio prava svih stu-

denata Viske policijske škole“, izjavio je Dario. Na upit hode li mu nova 

funkcija utjecati na rješavanje ispita i na dosadašnji prosjek, Dario je izja-

vio kako je bitna organizacija vremena i da vjeruje da nede biti problema 

u uspješnom polaganju ispita, kao i dosad. Dario Jerkovid je redoviti stu-

dent III. godine, koji je cijenjen među svojim kolegama i zasigurno prava 

osoba za navedeni posao. Postavit de visoke standarde sljededim genera-

cijama studenata koji de biti izabrani na ovu funkciju. Izabranim studenti-

ma želimo sve najbolje u njihovim novim funkcijama. Dario Jerković, predsjednik Studentskog  zbora 

STUDENTSKI IZBORI  
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 - autor najbolje nove hrvatske riječi 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           Izvor slike: www.pakrackilist.hr 

Hrvoje Senješ, student Visoke policijske škole, dobitnik je nagrade „Dr. Ivan Šreter“, za najbolju novu hr-

vatsku riječ alkomjer, proglašenu na prigodnoj svečanosti održanoj 16. 4. 2016. godine u pakračkoj gradskoj 

vijednici gdje je održana i dodjela nagrade „Dr. Ivan Šreter“ za najbolju novu riječ. Javna i svečana dodjela 

nagrade završetak je natječaja za najbolju novu riječ, koji je proveden u 2015. godini Natječaj provodi časo-

pis Jezik, časopis za kulturu hrvatskoga književnoga jezika, a pokrovitelj je natječaja Zaklada „Dr. Ivan Šre-

ter“. Zaklada i Grad Pakrac organiziraju dodjelu, a Zaklada pobjedniku dodjeljuje novčanu nagradu od 5 000 

kn i kipid dr. Ivana Šretera, koji je izradio kipar Tonko Fabris.  

U ovogodišnjem su povjerenstvu – počasni predsjednik Stjepan Babid, predsjednica Sanda Ham, članovi: 

Jasna Horvat, Hrvoje Hitrec, Mile Mamid, Mario Grčevid, Nataša Bašid, Zvonimir Jakobovid i Igor Čatid, tajni-

ca časopisa Jezik Snježana Mostarkid. Povjerenstvo je izdvojilo još nekoliko tvorbeno dobrih riječi: kavomat 

– aparat za kavu; munjobran – gromobran; označnik – hashtag; vlastopis – selfie, ali nagrada je dodijeljena 

Hrvoju za alkomjer. 

Uređaj za mjerenje alkoholiziranosti u policiji se uobičajeno naziva po proizvođaču “Drager” (kažemo puhali 

smo u/na dreger), test alkoholiziranosti naziva se “alkotest”, a bududi da se uređaj naziva po proizvođaču i 

strana je riječ, prijedlog hrvatske riječi za naziv uređaja za mjerenje alkoholiziranosti je alkomjer“. 

Novi natječaj traje do 22. prosinca 2016. godine. Može se poslati najviše pet prijedloga, a prednost imaju 

zamjene za nepotrebne anglizme. U obzir dolaze samo one riječi kojih nema u rječnicima i koje se ne mogu 

pronadi internetskim pretragama.  

ALKOMJER — NOVA HRVATSKA RIJEČ  
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Redoviti su se studenti trede godine, kroz nastavu predmeta Kriminalističke metodike - složeni slučajevi, 

susreli s vježbom koju im je zadao profesor Damir Maračid, struč. spec. crim., a radilo se  o složenom slu-

čaju u kojem su studenti postupanje započeli od samog početka, dakle od zaprimanja prijave od građanina 

koji se predstavlja kao osoba oštedena nezakonitom radnjom nepoznate osobe, pa do otkrivanja kazne-

nog djela, prikupljanjem dokaza, otkrivanjem počinitelja i podnošenja kaznene prijave. Studenti su ozbilj-

no shvatili vježbu i izrazito su se iskazali u ulozi kriminalista prilikom razrješavanja složenog slučaja pritom 

prihvativši timski rad. Zatražili pomod studenata koji su odrađivali nastavu izbornog predmeta Kriminalis-

tička analitika, kojega je nositelj mr. sc. Simona Strmečki. Prepoznavši ulogu i vrijednost kriminalističke 

analitike u kriminalističkom istraživanju, studenti su je i primijenili za rješavanje složenog slučaja. Slučaj je 

postajao sve složeniji bududi da se radi o kaznenom djelu računalne prijevare i mogudim počiniteljima 

stranog državljanstva, posumnjalo se da se radi o organiziranoj skupini koja čini kaznena djela u stranim 

državama. Shvativši da bi im dobro došla pomod granične policije radi suradnje u vježbi pozvali su i stu-

dente izbornog predmeta Nadzor državne granice, nositelj kojega je mr. sc. Hrvoje Filipovid. Stoga su im 

predstavili problematiku složenog slučaja kroz analitičku obradu i ukazali na to kako se radi o počiniteljima 

stranog državljanstva, i na  mogudnosti granične policije da zaustavi mogude počinitelje na izlasku iz drža-

ve ili ulasku u državu, također i na zadržavanje takvih osoba i obavještavanje kriminalističke policije poradi 

razjašnjavanja složenog slučaja i dovođenja počinitelja kaznenih djela pred sud. 

Kvalitetno odrađenom vježbom i odličnom suradnjom studenata iz različitih izbornih predmeta poentirana  

je važnost međusobne suradnje, timskog rada i dobre komunikacije što de im biti korisno kada se po zavr-

šetku studija suoče sa stvarnim kriminalističkim istraživanjem i razjašnjavanjem kaznenih djela.  

 

 

 

 

 

           

 

                                                     

               

Prikaz mrežne karte 

TIMSKI RAD U MEĐUPREDMETNOJ SURADNJI  
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Redoviti studenti trede godine 16. 5. 2016. u sklopu predmeta Kriminalističke metodike—složeni slučajevi, 

odradili su dio predavanja u Sektoru kriminalističke policije u Zagrebu, Heinzelova ul. 98, koje je organizi-

rao i vodio profesor Damir Maračid.  

U Sektoru kriminalističke policije studenti su upoznati s radom poligrafa, gdje je iskusni poligrafski ispitivač 

detaljno objasnio rad i princip poligrafa, te otklonio sve predrasude i mitove vezane za nadmudrivanje po-

ligrafa i ispitivača. 

Nakon poligrafa, posjetili su prostorije za prepoznavanje i dobili neke korisne savjete od kolega koje sva-

kodnevno provode navedenu dokaznu radnju.  

Poslije toga, kriminalistički službenik koji izrađuje fotorobote, pokazao je u praksi način i princip izrade 

fotorobota, upozorio na mogude utjecanje policijskog službenika i na neke greške koje se mogu pojaviti u 

praksi. Nakon toga posjetili su prostorije gdje se čuvaju zbirke kriminalističkih fotografija evidentiranih po-

činitelja kaznenih djela, od zlouporabe droga pa do razbojništva.  

Cijela terenska nastava bila je korektno i profesionalno organizirana i provedena, uključujudi i prijevoz au-

tobusom, prigodne plave boje, s Policijske akademije. Kroz Sektor kriminalističke policije studente je pro-

veo, uz profesora Damira Maračida, Miro Kovač, voditelj Službe sektora kriminalističke policije. 

Nakon  provedene terenske nastave studenti su se vratili zadovoljni i obogadeni novim znanjem i iskus-

tvom. Ovakvim praktičnim predavanjima osigurava se dugotrajnije i kvalitetnije znanje. Drugi predavači, 

koji su u mogudnosti provesti terensku nastavu, zasigurno bi se trebali povesti ovakvim pozitivnim primje-

rom i inicijativom profesora Damira Maračida. Nadamo se da de se ova praksa nastaviti i sa sljededim ge-

neracijama.  

STUDENTI NA TERENSKOM RADU 
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Dana 17. svibnja 2016. godine studenti su u sklopu predmeta Nadzor državne granice, nositelj kojega je 

mr. sc. Hrvoje Filipovid, posjetili Prihvatni centar za strance Ježevo pod vodstvom navedenog profesora. 

Radi se o ustrojstvenoj jedinici Ministarstva unutarnjih poslova čija nadležnost obuhvada obavljanje poslo-

va prihvata i smještaja stranaca, sudjelovanje u postupcima utvrđivanja identiteta smještenih stranaca te 

organiziranje i provođenje prisilnih udaljenja stranaca s područja Republike Hrvatske.  

Posjet Prihvatnom centru obuhvatio je razgledavanje prostora samog Centra te upoznavanje s dnevnom 

rutinom osoba koje su tamo smještene. Sukladno s Pravilnikom o postupanju prema strancima, prilikom 

smještaja u prostorije Prihvatnog centra osobe ženskog spola smještaju se odvojeno od osoba muškog 

spola, maloljetnici zajedno sa zakonskim zastupnikom, a članovi iste obitelji u zasebnu prostoriju. Ritam 

života je točno određen — buđenje, gašenje svjetla i odlazak na spavanje te tri obroka dnevno, striktno su 

vremenski određeni, dok ostatak vremena osobe koje su tamo smještene provode u zajedničkoj prostoriji 

ili u višekrevetnim sobama, kartajudi, gledajudi televiziju, a na raspolaganju im je i biblioteka te nogomet-

no igralište u okviru Centra. Što se tiče prehrane, napomenuto je da se strogo pazi na izbor mesa zbog re-

ligijskih razloga. 

 Svrha ovog posjeta bila je upoznavanje studenata sa pravnim okvirom problematike ilegalnih migracija, te 

dosadašnjim praktičnim iskustvima glede pitanja smještaja, procesuiranja i postupanja sa strancima. Ovaj 

posjet je ujedno i pozitivan primjer profesora Hrvoja Filipovida za terenski rad. 

  

 

 

 

Prihvatni centar za strance Ježevo 

 

 

STUDENTI NA TERENSKOM RADU 
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Redoviti studenti predstavljali su Visoku policijsku školu na kampusijadi. Kampusijada je sportsko natjeca-

nje zagrebačkih studenata. Tredu godinu zaredom na Kampusu Borongaj ugošdeni su studenti željni zaba-

ve i natjecanja. Dana 12. svibnja studenti su se imali prilike natjecati u preko 20 disciplina koje su bile pri-

lagođene svima, a unatoč kiši, studenti su pokazali hrabri duh željan sporta i zabave. Osim ved klasičnih 

sportova poput nogometa, košarke, odbojke, graničara, šaha, kartanja bele i stolnoga tenisa, uvedene su 

nove discipline poput igranja jamba, kartanja trešete i briškule, beer ponga i pikada.  Dodjelu nagrada 

upotpunili su i posebni gosti – Janica Kostelid kao pomodnica ministra MZOS-a, prorektor prof. dr. 

sc. Miljenko Šimpraga te dekani Hrvatskih studija, Fakulteta prometnih znanosti i Edukacijsko-

rehabilitacijskog fakulteta te su pohvalili najbolje sportaše.  

Nogometna ekipa nije uspjela prodi četvrtfinala iako su dan prije na kvalifikacijama uspjeli pobijediti jedne 

od favorita natjecanja, spriječivši ih da prođu kvalifikacije.  

“Krim tim”  dvojice studenata osvojio  je prvo mjesto u kartanju briškule pokazavši svoje kartaško znanje u 

briškuli, a nagradu im je dodijelio dekan Fakulteta prometnih znanosti. 

 

 

 

 

 

 

    

     

KAMPUSIJADA 2016. 
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Autor: Ivica Bendra 
 

 — nogometaš i 

atletičar 

Marko je  u ranoj dobi života spoznao lju-

bav prema sportu i značenje disciplinira-

nog treniranja, odricanja i  ambicija koje 

vode prema uspjehu. Riječ je o velikom 

talentu koji postiže sjajne rezultate na tr-

kačkim natjecanjima i slobodno vrijeme 

posveduje sportu.     

        

Studentski list: Marko, reci nam nešto o sebi, odakle dolaziš, 

čime se baviš osim trčanja? 

Dolazim iz Ivankova, radim kao policijski službenik u Policijskoj postaji Županja, a trenutačno boravim u 

Zagrebu na redovnom studiju na Visokoj policijskoj školi.  

Studentski list: Kada je počela tvoja strast prema trčanju? Jesi li se bavio kojim sportom prije trčanja?  

Moja vezanost uz sport potječe od malih nogu kada sam počeo igrati i još uvijek igram nogomet u NK Be-

dem iz Ivankova. Osim nogometa veliku pozornost posvedujem kondicijskoj spremnosti i razvoju motorič-

kih sposobnosti, a najviše brzinske izdržljivosti.  

Studentski list: Kakve planove imaš za bududnost?  

Životni cilj mi je postati kondicijski trener. Nogomet du nastaviti igrati zbog velike strasti. Postizao sam do-

bre rezultate na trkama kradih dionica, a u bududnosti želim postizati slične rezultate i na trkama dužih 

dionica.  

Sportski pozdrav! 

 

NOVO IME POBJEDNIKA 
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“Pripadnika policije ogovara javnost, kritiziraju 

pripovjedači, ismijavaju ga u filmovima, kritiziraju 

u listovima, a ne podržavaju ga ni tužitelji ni suci, 

izbjegavaju ga oni koji ga se boje, kriminalci ga 

mrze, svi ga varaju, glupi i prevarantski političari 

pak ga šutiraju naokolo kao da je lopta. Izložen je mnogim iskušenjima i pogibeljima, osuđuju ga kad primjenjuje propi-

se, a otpuštaju iz službe, ako to čini. Misle da mora imati izobrazbu vojnika, liječnika, odvjetnika, diplomata i odgajate-

lja za pladu koja je manja od one koju ima nadničar.” (Prema Morrisu i Hawkinsu)  

  

 „Policijski službenici u obavljanju poslova brinu da su svima osigurana jednaka ljudska prava i temelj-

ne slobode, neovisno o rasi, boji kože, spolu, jeziku, vjeri, političkom ili drugom uvjerenju, nacionalnom ili 

socijalnom podrijetlu, imovini, rođenju, naobrazbi, društvenom polo-

žaju ili drugim osobinama.“ (Etički kodeks hrvatske policije članak 3.) 

U demokratskom društvu policija prije svega ima ulogu štititi sigur-

nost građana i biti njihov javni servis. Pri tome je bitno da postoji uza-

jaman osjedaj povjerenja i kvalitetna komunikacija. To pred policiju 

postavlja visoke zahtjeve, naročito u području zaštite moralnih vrijed-

nosti, poštovanja i promicanja ljudskih prava i sloboda. Izazov je tim 

vedi bududi da se policija svakodnevno nalazi u situaciji da primjenom 

policijskih ovlasti ta prava i povrijedi; naročito zato što se prvi kon-

takti s građanima, najčešde, odvijaju u situaciji kada je građanin poči-

nitelj ili žrtva nekog prekršaja ili kaznenog djela odnosno prvi kontakt se odvija u visoko stresnoj situaciji.  

Policijski službenici u takvoj situaciji, osim poznavanja pravnih normi i pravila policijskog postupanja moraju 

imati i razumijevanja za različitosti koje proizlaze iz drugačijeg socijalnog, religijskog, spolnog, rasnog ili nacio-

nalnog zaleđa koje može utjecati na reakcije i ponašanje građana u tom trenutku. Suprotstavljanje kriminalu i 

njegovo preveniranje danas nije mogude bez sustavnog i neprekidnog obrazovanja i usavršavanja policije. 

Potrebne su nove vještine i znanja kako bi se moglo udovoljiti ovim zahtjevima. Pri tome, naglasak uvijek mo-

ra biti na poštovanju vladavine prava, poštovanju ljudskih prava i univerzalnih ljudskih vrednota u svim poli-

cijskim aktivnostima, osiguranju transparentnosti, nepristranosti i integritetu policijskog rada. Bitan preduv-

jet uspješnog djelovanja policije je kvalitetan sustav policijskog obrazovanja. To je glavna zadada Policijske 

akademije.  

Zbog navedenih razloga Policijska akademija Ministarstva unutarnjih poslova od 2014. godine provodi niz ak-

tivnosti za polaznike Policijske akademije i djelatnike MUP-a pod nazivom „Polic i Ja – razgovori o društvu“ s 

temom „Uloga policije u suvremenom društvu“.  

Dosadašnji gosti u ovoj školskoj godini su bili Hassan Haidar Diab (dobitnik nagrade M. Jurid Zagorka za pisa-

no novinarstvo), Alenka Mirkovid-Nađ (dobitnica nagrade K. S. Gjalski za književnost), Asja Dubravčid (dio 

stručnog tima Kabineta za razvojnu podršku Korneo), Tihomir Cipek (dobitnik državne nagrade za znanost u 

području humanističkih znanosti), Zoran Pucarid (potpredsjednik nadzornog odbora Hrvatske udruge za od-

nose s javnošdu te član Hrvatskog društva lobista), Mirjana Krizmanid (dobitnica nagrade Miko Tripalo 2013. 

g.), prof. dr. sc. Vladimir Obradovid i Višnja Ljubičid (pravobraniteljica za ravnopravnost spolova). 


